
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

PROCESSO Nº. 3762/2017 

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 284/2017 

 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às quatorze horas, na sala de 

licitações da Prefeitura de Ubiratã, reuniu-se a Sra. Angela Kelly Topan, nomeada como Pregoeira pela 

Portaria nº 141/2017 e a as Sras. Camila Aparecida de Souza, Eduardo Martins Fernandes Duarte, 

Danielly Seren Barberá e Rita Soares Neta Figueiredo, como Membros da Equipe de Apoio, para dar 

início à sessão do referido processo cujo objeto consiste na Aquisição de veículos zero quilômetro 

destinados as Secretarias de Finanças e Saúde, sendo três veículos de passeio e uma ambulância, 

julgando-se o critério de Menor Preço Global. Protocolaram os envelopes as proponentes LDW 

MERCANTIL EIRELI ME, CNPJ N° 23.877.972/0001-64; MONTE CARLO COMÉRCIO DE VEÍCULOS LTDA, 

CNPJ N° 72.358.195/0001-57 e ZACARIAS VEÍCULOS LTDA, CNPJ N° 79.138.608/0007-22. Inicialmente, 

procedeu-se à rubrica e exame dos documentos de credenciamento oferecidos pelos representantes 

presentes, onde os mesmos foram devidamente credenciados. Em sequência, foi rubricado pela 

Pregoeira, membros da Equipe de Apoio e representantes das proponentes os envelopes de proposta, a 

fim de constatar que os mesmos encontravam-se indevassáveis. Após a abertura do envelope e 

submissão da proposta para rubrica e análise de todos os presentes. A empresa LDW MERCANTIL EIRELI 

ME foi desclassificada do Lote 02 uma vez que a capacidade do porta malas era inferior ao exigido em 

edital, conforme informado pelo próprio representante. Iniciou-se a fase de lances, onde as empresas 

LDW MERCANTIL EIRELI ME, MONTE CARLO COMÉRCIO DE VEÍCULOS LTDA e ZACARIAS VEÍCULOS 

LTDA foram consideradas vencedoras dos itens licitados. A empresa LDW MERCANTIL EIRELI ME foi à 

única que cotou o Lote 03, abaixando sua proposta para R$-161.250,00, informando que será entregue o 

veículo Renault Master L2H2, com ar condicionado dual zone, o qual não foi solicitado em edital. A 

empresa ZACARIAS VEÍCULOS LTDA abaixou sua proposta para R$-69.200,00, sendo vencedora com o 

veículo GM/Cobalt LTZ. A empresa MONTE CARLO COMÉRCIO DE VEÍCULOS LTDA foi vencedora do Lote 

01, abaixando sua proposta para R$-44.800,00, sendo vencedora com o veículo Fiat Argo. Em seguida, o 

envelope de documentação das empresas vencedoras foram rubricados pela Pregoeira, Equipe de Apoio 

e representantes presentes, os quais foram posteriormente abertos. Mediante abertura, a 

documentação foi submetida à análise da Pregoeira, membros da Equipe de Apoio e representantes 

presentes, verificando que as empresas apresentaram toda a documentação de acordo com o exigido 



em edital. Questionados sobre a intenção de interpor recursos, não houve manifestação dos 

representantes presentes. Sendo assim, as empresas foram adjudicadas como vencedoras e encerrou-se 

a sessão às 15 horas, da qual foi lavrada a presente Ata, que lida e achada correta, vai assinada pela 

Pregoeira e membros da Equipe de Apoio. 
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LDW MERCANTIL EIRELI ME 

Representante Presente 

 

MONTE CARLO COM. DE VEÍCULOS LTDA 

Representante Presente 

 

ZACARIAS VEÍCULOS LTDA 

Representante Presente 


